

На життєвих перехрестях

КОФІВАЛЯ

Я зустрічала Олену в місті не раз. Завжди заклопотана, вона зупинялася на хвилину, щоб побідкатися своїми вічними проблемами, та бігла далі - неохайна, затуркана. Одне слово - нещасна. А нині...

Серед ринкової суєти Олена випурхнула назустріч мені сонячна та легка. Одразу її не впізнала: Олена - не Олена? Моя знайома роками ходила похнюплена, з опущеними плечима, вгинаючись від великих сумок. Знаю, що у неї важко хворів чоловік, а недавно помер, були негаразди в сім'ї доньки і стара матір нездужала. Крутилася Олена між селом з господаркою та худобою і містом... Часом аж дивувалася, як вона всім тим клопотам раду дає, та ще й з її ва-

гою - була повною жінкою. Вічно захекана, невиспана, змучена...

А тут! Олена не йшла - плівла... Ні. Вона летіла на крилах - щаслива, аж осяйна.

- То ти? - запитала в неї, усе ще не вірячи очам. - Уперше бачу тебе такою радісною. Що трапилося?

- Не питай, - одказала кокетливо. - І смішно, і гіршно.

Слово по слову Олена почала розповідати. Донька її розлучилася та поїхала за кордон. За нею і зять по-дався. А внуки на її, бабусині руки

зосталися. А тут ще сваха злягла. В Олені дуже добре серце, тому взялася сватові допомагати дружину гадити. Не раз прийде, приборе, їсти наварить, сваху передолягне й помие.

Сват дуже за жінку переживав, аж схудув, подався. Частенько Олена розраджувала його за чашкою чаю, підбадьорювала. Усміхався лишень при згадці про внуків, бо дуже любив їх. Ото сидять, бувало, та мріють, якими вони виростуть, ким стануть...

Згодом Господь покликав сваху до себе. Не стало бідолахи, Царство їй

небесне, відмучилася. Перестала й Олена до свата навідуватися, а він усе шукав зустрічі з нею, приводу поговорити. Коли ж минуло сорок днів, прийшов до Олени з букетом конвалій та відкрив своє серце. Казав, що любить, що віку хоче з нею дожити, що знайшов у ній споріднену душу... Спочатку й чути не хотіла, сварила його, проганяла... Ач, чого видавав. Сивина в бороду, а біс в ребро. Та й сама немолода, п'ятдесят п'ять за обрій впало... А якось безсонної ночі задумалася, що встигла за свій вік, чи була щасливою, чи почувалася хоч трішки жінкою, і злякалася гіркої правди.

- Він заміж мене кличе, - зізналася Олена. - Називає ніжно конвалією, шанує. Дивак. Але і я ще та дивачка. Коло нього помолоділа і ду-

шею, і тілом. Добре мені, але перед людьми незручно. Що вони скажуть, дивлячись на моє щастя? - Олено, та скільки того життя? Он внуки твої ще рік-два - і на свій хліб підуть. А ти ж сама зостанешся. Навіть не сумнівайся, люди поговорять і перестануть. А ти своє щастя міцно хапай і з рук не випускай.

Ми розпрощалися. Радісна, квітуча Олена побігла на ринок за вишнями. Коханій захотів вареників. Я ще довго дивилася услід цій окриленій жінці. «Хай дає їй Бог простого спокійного жіночого життя, бо заслужила на нього своєю терпінням і працею», - подумала про себе.

Раїса ОБШАРСЬКА

ООО "СК-ФАСАД" ВИПОЛНИТ:

✓ **САЙДІНГ + УТЕПЛЕНИЕ**
160-200 грн./м²

✓ **УТЕПЛЕНИЕ ПЕНОПЛАСТОМ**
120-150 грн./м²

Цены указаны с учетом наших материалов

Опыт работы более 7 лет!

тел. 050 754 53 96, 095 318 34 79

Просимо свою рекламу, оголошення, привітання подавати до редакції не пізніше понеділка (перша половина дня). В іншому випадку ми не зможемо своєчасно виконати ваше замовлення.

Редакція районної газети «Новини Андрушівщини».

Районну газету «Новини Андрушівщини» можна придбати в магазині ПП Шаховця, у ветаптеці по вул. Леніна, на ринку біля автостанції та в редакції.

«Увага! Діти на дорозі» -

під таким девізом з 20 серпня по 20 вересня в області і районі проводяться профілактичні заходи по дотриманню правил дорожнього руху водіями і пішоходами.

В літні місяці значно почастишали випадки, коли водії сідають за кермо транспортних засобів у нетверезому стані, порушують швидкісні режими, правила маневрування, використання світлових приладів, ігнорують загальноприйнятні правила. Такі порушення неприпустимі завжди, а з початком нового навчального року особливо. Адже за рахунок дітей, що йдуть до школи чи дитсадка, інтенсивнішим стає рух на переходах, узбіччях. Шановні водії, будьте обачнішими і обережнішими, не порушуйте правил дорожнього руху.

Петро ДОВБНЯ,
т.в.о. начальника ВДАІ Андрушівського РВ, ст. лейтенант міліції

ПРОДАМ корову і телицю.
Тел.: 097-667-76-70.

ПРОПОНУЮ ПОСЛУГИ з організації весіль. Народний обряд: розсісування коси, проводи до шлюбу. Тамада.
Тел.: 098-795-77-61.

ПРОДАЮ недорогого молоді кізки.
Тел.: 096-489-48-53.

ТОВ "Андрушівський маслосирзавод" запрошує на роботу:

- вантажників;
- різноробочих на виробничі процеси;
- водіїв;
- автослюсарів;
- слюсарів-ремонтників;
- токаря;
- комірника;
- механіка по випуску автотранспорту;
- інспектора з кадрів.

Довідки за тел.: 067-412-68-42.

Магазин "Малина"
31 СЕРПНЯ відкриття нового відділу "М'ясо курки" від ПАН КУРЧАК. Щосереди та п'ятниці завжди свіжа курочка за найкращою ціною. Прийди та переконайся. Готуємо найсмачнішу курку-гриль за особливим рецептом.
Тел.: 067-137-87-80.

Перетяжка та ремонт меблів.
Тел.: 067-698-99-69.

ПРОДАМ дерев'яний будинок в Гардишівці. Є 0,60 га землі, 2 погребі, сарай, літня кухня. Ціна договірна. Тел.: 067-961-67-28. (Надія).

ПП "ЛІВІНСЬКИЙ" постійно реалізує:

- дошку та брус будівельні, дошку столарну;
- вагонку, плінтус, обналічку, дошку підлоги;
- штахети, прогони, стовпчики для огорожі.

Можлива доставка.
Тел.: 097-984-93-38; 9-48-01.

ПРОДАМ 2-кімнатну квартиру по вул. І. Франка.
Тел.: 063-717-73-41.

ПРОДАЄТЬСЯ польська картоплекопалка на один рядок, кінна, перероблена під трактор.
Тел.: 067-300-58-44.

Димари з нержавіючої сталі. Захист існуючих димарів від руйнування та конденсації. Тел.: 096-344-77-19, 050-847-10-69.

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА І БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ
Замір, доставка, гарантія.
Доступна ціна. Гарантована якість.
Пенсіонерам знижки!!!
Тел.: (063) 693-84-81; (096) 480-56-26, Максим.

Platinum Bank Ліцензія НБУ № 217 від 20.10.2011
Гроші в кредит до 20 000 грн. м. Андрушівка, м-н "Атлант" тел.: 098-15-00-450; 093-58-25-249
*Вартість дзвінків відповідно до тарифів вашого оператора зв'язку

Загублений атестат про середню освіту серії Р за № 609899, виданий 16.06.1988 р. Іванківською ЗОШ на ім'я **КАРОЇ Ніли Павлівни**, вважати недійсним.

Порядок державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень

Реєстраційна служба Андрушівського районного управління юстиції доводить до відома громадян та юридичних осіб, що відповідно до п. 10 Порядку державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженого постановою Кабміну від 22.06.2011 № 703 (далі - Порядок), заявник разом із заявою про державну реєстрацію подає органу державної реєстрації прав, нотаріусові необхідні документи, визначені Порядком, їх копії, документ, що підтверджує внесення плати за надання витягу з Державного реєстру прав, та документ про сплату державного мита.

Згідно з п. 5 Порядку документи, що подаються для проведення державної реєстрації прав, взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, повинні відповідати вимогам, що встановлені законом.

При цьому, відповідно до п. 1 ч. 2 ст. 9 Закону державний реєстратор прав на нерухоме майно встановлює відповідність заявлених прав і поданих документів вимогам законодавства та відповідно до п. 4 ч. 1 ст. 24 Закону відмовляє у державній реєстрації прав, якщо подані документи не відповідають вимогам, або не дають змоги встановити відповідність заявлених прав документам, що їх посвідчують.

Тобто, законодавством у сфері державної реєстрації прав встановлена необхідність подання копій документів, необхідних для державної реєстрації прав, засвідчених в установленому порядку.

Діють різні механізми засвідчення копій документів. Згідно з ст. 75 Закону України «Про нотаріат» но-

таріуси, посадові особи органів місцевого самоврядування, які вчиняють нотаріальні дії, засвідчують вірність копій документів, виданих підприємствами, установами і організаціями за умови, що ці документи не суперечать законам, мають юридичне значення і засвідчення вірності їх копій не заборонено законом.

Вірність копії документа, виданого громадянину, засвідчується у тих випадках, коли справжність підпису громадянина на оригіналі цього документа засвідчена нотаріусом або посадовою особою органу місцевого самоврядування чи підприємством, установою, організацією за місцем роботи, навчання, проживання, лікування.

Відповідно до п.77 Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді Міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабміну від 30.11.2011 № 1242 (далі - Типова інструкція), напис про засвідчення документа складається із слів «Згідно з оригіналом», найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її ініціалів та прізвища, дати засвідчення копії і проставляється нижче реквізиту документа «Підпис».

Напис про засвідчення копії скріплюється печаткою із зазначенням на ній найменування відповідної установи (без зображення герба) або печаткою структурного підрозділу установи.

П. 76 Типової інструкції визначено, що установа може засвідчувати копії лише тих документів, що створюються в ній. Копія документа ви-

дається тільки з дозволу керівника установи, його заступників або керівника структурного підрозділу. Відмітка «Копія» проставляється на лицьовому боці у верхньому правому кутку першого аркуша документа.

Посвідчення документа керівником підприємства, установи, організації здійснюється із зазначенням назви посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її ініціалів та прізвища, з відміткою «Згідно з оригіналом», засвідченою печаткою; ставиться дата засвідчення копії.

У свою чергу, законодавство не містить вимог у разі, коли фізичною особою здійснюється засвідчення копії документа, який стосується цієї особи, а тому, виходячи із загальних положень щодо засвідчення копій документів, на таких копіях проставляється особистий підпис особи, яка засвідчує копію, її ініціалів та прізвище, з відміткою «Згідно з оригіналом», дата засвідчення копії.

Отож для проведення державної реєстрації прав до копій документів, засвідчених в установленому порядку, слід відносити копії документів, засвідчених як нотаріусом або посадовою особою органу місцевого самоврядування, так і уповноваженою особою органу державної влади, підприємства, установи, організації (для юридичних осіб) або фізичною особою (для фізичних осіб), які подають такий документ.

Олег ОСАДЧИЙ, начальник реєстраційної служби Андрушівського РУЮ

На станції Бровки продається газифікований цегляний будинок (10 хвилин ходьби до електрички). Тел.: 096-574-05-54.

Металопластикові вікна, двері, балкони! Швидко та якісно установка, гарантія. Пенсіонерам - знижки. Тел.: 096-812-70-88, 093-919-31-77. **Віктор**.

На постійну роботу потрібен продавець-консультант. Тел.: 097-490-93-81.

3 глибоким сумом поминаємо
2 вересня минає 20 років, як перестало битися серце найдорожчої і найріднішої людини - мудрої порадижниці і невтомної трудівниці, нашої дорогої матусі, бабусі, прабабусі **ОЛЕКСЮК Олени Григорівни** з Мінківцево.

Ми не можемо змиритися з думкою, що Вас немає і ніколи не буде серед нас, але світла пам'ять залишиться в наших серцях назавжди. Нехай свята земля береже Ваш вічний сон, а душа покоїться в Царстві Небеснім. Вічно сумуючі діти, внуки і правнуки.



Новини Андрушівщини
Районна громадсько-політична газета
Реєстраційне свідоцтво ЖТ 268 від 16.04.2003 р.

СПІВЗАСНОВНИКИ:
Андрушівська районна державна адміністрація, районна рада, трудовий колектив редакції

Адреса редакції: 13400, м. Андрушівка, вул. Кірова, 2.
Телефони: редактор-факс (236) 2-16-30, відповідальний секретар, бухгалтерія, комп'ютерний центр 2-19-35.
Електронна пошта: Kuriata@meta.ua

Газета набрана, зверстана і виведена на фотоформи на редакційному видавничому комплексі. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладених фактів і достовірність реклами відповідають автор і рекламодавець.

Віддруковано у Житомирському книжково-газетному видавництві "Полісся" м. Житомир, вул. Шевченка, 18-а.

Головний редактор
Марія ОЛЕКСЮК

Підписано до друку 28.08.2013 року.
Індекс 61328
ТІРАЖ 2840